



«Звёздочке» — пять лет

29 августа в детском комбинате «Звёздочка» был большой праздник. С открытия нашей «Звёздочки» прошло пять лет. Долго ждали этого радостного дня наши сотрудники, готовились к нему. В честь такой знаменательной даты дети подготовили праздничный утренник, пригласили гостей. На наш утренник пришли крокодил «Гена», «Чебурашка», «Волк и заяц» и другие герои мультфильмов. А повара испекли праздничный пирог.

В детском комбинате трудятся добросовестные работники — мастера своего дела, заведующая, педагог с большим стажем работы и богатым опытом Н. С. Самарская, Ф. А. Волкова, Г. Грибова, Л. И. Бадалова, А. И. Матвеева, Н. П. Рыченкова и многие другие. Все свои силы, энергию, большой опыт они отдают детям. Хочется сказать огромное спасибо за наши чудесные утренники в детском комбинате нашим музыкальным работникам. Такие утренники радуют родителей. А их улыбка для нас большой праздник.

«Звёздочка» — это второй дом для детей. Дети приходят сюда с удовольствием — ждут каждый день чего-то нового, интересного. И наши воспитатели стараются как можно лучше провести занятие. Конечно, есть и трудности, но мы стараемся преодолевать их, учимся у старших. Детям нравится в детском саду. И не зря они поют: «Хорошо у нас в саду, не дождусь, когда пойду, мама, раньше разбуди, раньше в садик отведи...» Нам, всем сотрудникам, хочется, чтобы никогда наши дети не узнали ужасов войны, чтобы всегда у детей было счастливое детство.